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Determinar a iluminamento nos pontos P1 e P2 produzidos por duas luminárias de iluminação pública instaladas em postes de 10 m de altura possuindo um braço de 2 m. Consultar o catálogo da Wetzel, ou outro que julgar conveniente, anexando o diagrama de isocandelas ou a curva fotométrica vertical da luminária escolhida, indicado os pontos encontrados. Considerar que a luminária contém uma lâmpada de vapor de mercúrio de 400 W

O aluno deve determinar, também, o iluminamento de um ponto P3, localizado a critério do aluno (este ponto não deve ficar no eixo da rua).


























Observações:


		


O texto deve ser escrito à caneta (ou impresso) e de forma organizada;


Colocar capa com o nome, data, curso e turma;


Utilizar papel almaço ou A4;


Devolver a folha de questões ou escrever o enunciado da questão;


Responder  tudo que foi solicitado.





Sem  nota     
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